














(x) (x; =x) +(x, —x) +.o+(x, —x)

Av 1y ouvaptnen h(x)=
v

&ya1 ghdppeto a x=10 7o h(10)=4 vo. anodsifete 0TL TO Seiyna
X;5X,500 X, OV Eivon OpolOYEVES,

Av X=10km s, =2, va Bpeite Tnv erdyrotn Tipn g OeTIKG 6TOOC-
pag ¢ wov mpiner va avéndoiv o1 TapaTypiicels Tov apyikov deiypa-
70G, £T6L AOTE TO OEiYNA VO YiVEL OPOLOYEVEG.



‘Eot® f(x) =sx’ -XInx -1 pe x>0 kor X >1, s 1 péon Tyun Ko N TOTUKY |

omoKIon avricToyyo evoc deiypatog peyédoug v.
Av 1 ggantopévn g C; oto onusio g pe teTpnpévy x, =1 siven mwapai-
nin atov GEova x'x , TOTE:
o. Na gieTaoete T0 deiypna OC PO TV OPOLOYEVEL.
B. i. Na pereriioere ™) cvvaptnon ' ®C TPog TN povoTovia Kol Ta
uKpoéTUTA.
ii. Na amodeitere 6t f'(X)>1'(s).






7. Aiverar 11 oovaptijon f pe tomo f(x)= 1 , X (0,+0).
X

Na Bpebel 1 eficwon g epantopévng e f 6To onucio A(l,l).

B. Améd rnXaio tmpsio M(x,y) ™mg Ypeeukg nopdotaocns s f e&pvov-
pe mapahinieg evbeisg mpog Tovg déoves x'x kaL y'y, o omoigg oyn-
patifovv pe Tove nuiatoveg Ox, Oy opboydvio wapailnidoypappo.

Na Ppelovv o1 cuvretaypéves Tov orjueion M, dote 1 mepipeTpog 100
opOoymviov mapaiinhoypdppov va givanr EAGGTY.

Y. Ou tetpunpéveg mévie SUQOPETIKAOV onpciov ™G cQamTopivig Tov
epoOTHRaTog (@) £xovy péon Tipn X =5 kot Tomukt anéxkhon s = 2.
Na ppelei n néon Tipn y Kon 1) TOMKY anOKMOY Sy TOV TETOYREVOV
TOV CNUEIOV AVTAV.

(Havelinvieg Eéerdoers 2005)



8. Av M, (Xi,yi) givan onueia ™G Ypa@ikig mapdotacng g cvvapnong f
pe tomo f(x)=3x" -2 pe i=1,2,..,v dote va woydovy:















12. Aivgron 1 opodomoiruévy Katovepun Tov wivaka:

40

10

kon ) covaprnon f(x)=-3x" +0x+52, 6rov acR.
Av yvopilovpe 6T1 To TPpO TOL TOAVYADVOVL f% pe axpa F(xz,yz) KOl
A(X3,y3) avikel oty gubeia mov sivar epamTopévn TNG YPOEPIKIG TOPa-
otucNg TG cLVapTNOoNG f 67O opueio M(l,f (1)) .
a. i. No anodsiéete 6;::;“1 .

ii. No cvprinp®doete TOV TivOKA.

iii. Na vmoloyiceTe péon Tip1| Kol TomIKI GXOKALGT TG KATAVORTS.

iv. No vroloyicete T pPécT TIUN TOV TETPAYAOVOV TOV TAPUTIPT|CEMV.
B. i. Nokatackevdoere wotéypoppa ko Toivyovo F,%

ii. No skTipiocere T 1G1ECO TNG KATAVOUNC.

4
v. Avemmhiéov diveTan z x,v, =1000, ve. Ppeite o péyedog Tov deiypartoc.

i=1

V.

1

i=1 v

2
invi]
(Aiveran s° =l lez _izl— )
v



13. AiveTon 1) opadoToOMPEVI] KOTEVOUT TOV TAPUKATO TTivaKa.

a.

Na Bpe0oiv ot guyvoéTnTES V,, V,, V,, V, TOV KAGGEDV OTAV:
x’+x—18

i 7o v, =lim
x5 X — 2

ii. 70 v, woiTtal pe TNV KAion TNG YPOQPIKNG TAPAGTUONS TNG

2
ouvaprnong f(x) :§—+—73X——10 670 onpeio A(7,f(7)).

fli. T0 v, wovtar pe TRV gAdeTn TR TS SLVApTIONG
g(x)=3x" +6x+14.

iv. 10 v,=2v,+v, +v, —11.



. v
No KaTeoKEVOOTEL 0 TIVAKUS GUYVOTIITOV AMOAITOV KAl AOPOIGTIKAY.
No KoTa6KevaoTeL To ToAYYOve abpoloTik®v cuyvotitoy F;% ka va
ekt Bl n SLAPETOS TG KATAVOUNS (KATA TPOGEYYLGT)).
Av o1 Taperdve KAAGELS avapEPovTal oTo. YpIpaTa. (68 gvpd) Tov Eo-
dgvovv o1 40 owkoyéveree o TOAVKOTOWKIOS Y10 ueporo «opTiIri-
K TOV To1d1dV Tovg vo. Bpedsi:
i. O apOpog Tov owkoyeveldv Tov diver amd 24 gupd ko Gve Ty pépa.
ii. O apOpog TV okoyeverdY ov diver and 16 £mg 25 evpd v nuépa.
Na 0zpnBovv ta dcoopéva OPOLOPOPPO KATAVERPEVA.
[Evxieions B]






15.

16.

17.

Aivetar | Guvdptnon e TOVTO
S X

f(x)zg-x3—5-x2—2i-x+s, xeR

OOV X KOl S M HEST TN KOl M TUTIKY OTOKAIOT OvVTioTOrKa £VOG OElyaTOg
ue X>0. Av n ypaeikn mopdotacn g f déyetor 6t0 onueio pe teTumuévn
X, =10 oplovtio epantopévn toTE:

a. Na vroAoyicete 10 cuVTELEST LETAPOANG TOL OelylaTog Kot va eEeThoe-
TE AV 0VTO £IvVOL OLO0YEVEC.

B. Na peletioete v f ©¢ Tpog T povotovia Kot vo Bpeite ta onpeia Tov
nediov optopov g f ota onoia 1 f Tapovcialel akpodtTota, KabdS Kot TO
€100G TV AKPOTATOV. '

Y. Me dgdopévo 0Tt I KOUTOAT KOTAVOUNG TOV SELYHOTOG Eivarl Ttepimon Ka-
VOVIKT] vl VToAOYiceTE TO €0pog R TV TIHdV TOL delyoTog MG cuVAPTY-
omn ™G HEoNG TIUNG X Kot Vo PPeite TO TOGOGTO TOV TOPUTNPCEDV TOV
SelyILOTOC TOV TEPIEXOVTOL OTO OLAGTNLLOL (0,88i ; 1,362) ?

[Evkieiong B

Av f(x)=a-s-x’=3X-x+s’, 0> 0, xeR, 6mov X (X#0), s 1 péon Tipn

Ko 1) TOTKN amdkAon pog petafinmg X.

Av 1 egpamtopévn evbeic ot ypagikn mapdotacn g f oto onueio g

A(l,f(l)) givar TopdAAnin mpog tov Géova x'x , va Bpebel n eldyiotn TR

TOV 00 MOTE 01 TAPATNPNOELS THG X VO EYOVV OLOLOYEVELD.

[Evkieions B]

EOT® X,,X;3X3,X 0K KpsKysXg BB X, <M <K, <X, <X, <X <X, <X;, Ol

TapatNPNoELg €vOg OelyloTog e péon Ty X Kot Tumkh amokion s#0.
X=X

Oewpovpe ™ cvvapmon f(x)=
Na anoﬁsiiars ot
Zf ) B. Zf2

Y- M ovvapton f eivar yvnoiog adéovoa.

8. f(x))<f(x,)<f(xy)<f(x)<f(xs)<f(x4)<f(x;)<f(x)



"_”5"; e éafi I. TSI

AT

iy 45

oy

-






e ey e o

Ll ke GOT wessnpmyT

el m!’"—“y hey pomte

AL S Lt
SECHE
-



Qpeg epyaciog
padnTov x;

Zoyvétnra
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Omov o kot B etvor ot TYéEG TOV TOTKOV UEYIGTOV KOl TOV TOTIKOD EA0LYIGTOV
avtiotorya g cuvapmong f(x)=2x’-9x* +12x -1, xeR.

0. No arodeiete 6Tt a=4 ko f=3.

B. No Bpeite ™ péon T X kot ™ SIGUECO & TOV OPOV TPMOIVIG EPYOCIOG

TOV pobntov.

v. [locotr pabntég epydomnkay 10 moAy 4 MPEG;

27. Aivetau 1 covépmon f(x)= T
X+2—

a. Na Bpeite to medio opiopod g f.

x*—4

(ITaveldnvies Eéetdoeis Eomepivadv 2005)

B. No Ppeite to onpueio M(x,f (x)) 670 omoio M Ypaen mapdotacn g f

tépvel tov agova XX .

Na deifete 611 lin}f(x) =16.

‘Eoto x,, 1=1,2,3,4 ot tipég pog petafAntic X, evog deiypotog peyé-

Boug v=40. Av k =limf (x) va copminpwBei o mivakag:

X v f; N; K
: 4
2 K
3
F 4 0,2

s

J
| | |

[E&etaceis [lpooouoiwons O.E.D.E. 2008]
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